

Decision: 2017 ME 131

Docket: Cum-16-421

Submitted

On Briefs: May 25, 2017

Decided: June 27, 2017

Corrected: July 6, 2017

Panel: SAUFLEY, C.J., and ALEXANDER, GORMAN, JABAR, HJELM, and HUMPHREY, JJ.

IN RE CAROL A. BOARDMAN

ERRATA SHEET

The opinion of the Court certified on June 27, 2017, is amended as follows:

- In paragraph 1, the citation “18-A M.R.S. ¶ 1-701(f) (2015)” is changed to “18-A M.R.S. § 1-701(f) (2015)”;
- In footnote 1, “ALCU” is changed to “ACLU”; and
- In paragraph 4, the citations to “1 M.R.S. § 1-701(a),” “1 M.R.S. § 1-701(e),” and “1 M.R.S. § 1-701(f)” are changed to cite to “18-A M.R.S. § 1-701(a),” “18-A M.R.S. § 1-701(e),” and “18-A M.R.S. § 1-701(f),” respectively.

The original opinion on the Judicial Branch website has been replaced with the opinion as corrected.